



# ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

---

Участникам и гостям  
пятого Всероссийского  
телевизионного конкурса  
"Федерация"

Приветствую участников и гостей пятого Всероссийского телевизионного конкурса "Федерация".

Вопросы развития регионального телевидения были и остаются в центре внимания Совета Федерации. Именно региональные телеканалы создают контент об уникальных особенностях и колорите регионов большой страны, о культуре межнационального общения, укреплении национального согласия и духовной общности.

Отрадно, что созданный для поддержки и продвижения региональных телекомпаний конкурс "Федерация" остается верен своей цели. Конкурс не только содействует координации действий региональных телекомпаний, но и способствует продвижению бренда российских регионов, формированию позитивного имиджа городов, информационному сопровождению программ социально-экономического развития субъектов Российской Федерации. Это и является творческим участием в реализации одной из важнейших государственных задач по развитию российских регионов.

Традиционно героями сюжетов победителей конкурса становятся учителя, врачи, ученые и простые труженики села, которые своими добрыми делами, чутким отношением к делу, открытиями и достижениями укрепляют мощь многонационального народа России.

От всей души поздравляю победителей пятого Всероссийского телевизионного конкурса "Федерация", желаю новых творческих идей и побед!



В.И. МАТВИЕНКО